

ПРОТОКОЛ № 2 от 05.09.2023
заседания Комиссии по противодействию коррупции

Присутствовали:

Председатель - директор Г.Н. Котова

Зам. директора по учебной работе – О.Н. Мокроусова

Зам. директора по АХР – А.Ю. Поляков

Зам. директора по воспитательной работе – С.А. Кузнецова

И.о. главного бухгалтера – Горбунова А.О.

Начальник отдела кадров – Н.Н. Мубинова

Юрисконсульт - А.В. Запуниди

Старший методист – Т.Г. Копылова

Секретарь – ответственный за антикоррупционную работу Е.А. Атипова

На заседании присутствует 9 членов Комиссии.

Повестка дня:

1. Анализ эффективности внедрения антикоррупционного образования в деятельности колледжа за 2022/2023 учебный год

2. Анализ результатов выполнения Плана воспитательной работы в СПб ГБПОУ «Фельдшерский колледж» за 2022/2023 год по формированию антикоррупционного мировоззрения студентов.

3. Разное

По первому вопросу «О результатах работы Комиссии по противодействию коррупции и эффективности внедрения антикоррупционного образования в деятельности колледжа за 2022/2023 учебный год выступила ответственный за антикоррупционную политику Е.А. Атипова, которая сообщила о проделанной работе за отчётный период, подвела итога работы Комиссии, обозначив основные направления деятельности в 2022/2023 учебном году. Е.А. Атипова акцентировала внимание членов Комиссии на необходимость более ответственного подхода всех руководителей структурных подразделений и их сотрудников при работе со студентами в новом 2023-2024 учебном году (Приложение 1).

Голосовали о признании работы Комиссии по противодействию коррупции за 2022/2023 учебный год удовлетворительной.

«За» – единогласно

«Против» - нет

«Воздержавшихся» – нет

РЕШЕНИЕ: признать работу Комиссии по противодействию коррупции за 2022/2023 учебный год удовлетворительной.

По второму вопросу «Анализ результатов выполнения Плана воспитательной работы в СПб ГБПОУ «Фельдшерский колледж» за 2022/2023 учебный год по формированию антикоррупционного мировоззрения студентов» выступила зам. директора по воспитательной работе С.А. Кузнецова, которая сообщила о том, что за рассматриваемый отчётный период в колледже не зафиксировано случаев нарушения антикоррупционного законодательства. В своей деятельности она руководствовалась положениями Плана мероприятий по противодействию коррупции в колледже и другими нормативными и законодательными актами. Работа в данном направлении проводилась как со студентами, так и с их родителями. В новом учебном году, в целях обеспечения большей эффективности воспитательной антикоррупционной деятельности, она запланировала привлечь к этой работе так же и сотрудников правоохранительных органов. С.А. Кузнецова проинформировала, что 30.08.2023 года утвержден План совместных мероприятий УМВД России по Калининскому району и колледжа по профилактике правонарушений на 2023/2024 учебный год.

Голосовали о признании работы зам. директора по воспитательной работе С.А. Кузнецовой за 2022/2023 учебный год удовлетворительной.

«За» – единогласно

«Против» - нет

«Воздержавшихся» – нет

РЕШЕНИЕ: признать работу зам. директора по воспитательной работе С.А. Кузнецовой «удовлетворительной».

Разное

Выступила председатель Г.Н. Котова, которая сообщила о том, что всем ответственным лицам в оперативном режиме следует корректировать (пополнять) на официальном сайте СПб ГБПОУ «Фельдшерский колледж» все материалы, касающиеся деятельности административно-педагогического коллектива в сфере профилактики коррупционных правонарушений. Было обращено внимание, что на официальном сайте колледжа размещены номера телефонов, по которым граждане могут обратиться и сообщить о коррупционных проявлениях. Сайт позволяет сделать прозрачным учебный процесс и работу колледжа.

Председатель комиссии
Секретарь комиссии

Г.Н. Котова
Е.А. Атипова